Шкільна олімпіада з математики

6 клас

1. У виразі     6*5*4*3*2*1

                     -------------------  =  17     поставити замість зірочок

                                8*7

знаки «+» або «-« так, щоб отримана рівність була правильною.
2. Двоє гравців по черзі виймають із двох ящиків кулі. За один хід кожен гравець може брати з будь-якого (тільки одного) ящика довільну кількість куль. Виграє той, хто бере останнім. Як має грати той гравець, що починає, щоб виграти, якщо в першому ящику 73 кулі, а в другому – 118 куль?

3. На питання , скільки коштує товар , продавець сказав: «3 курчати і 1 качка коштує так само як 2 гуски і 1 курча, а 2 качки і 3 гуски коштують 25 доларів. Причому кожне курча, качка, гуска коштують ціле число доларів. Скільки коштує кожна птиця?

4. В ящику лежать лимони. Спочатку із нього взяли половину всіх лимонів і половину лимона, потім половину  з того що залишилося, і на кінець половину нового залишку і знову половину лимона. Після цього в ящику залишився 31 лимон. Скільки лимонів було в ящику спочатку?

5. На диво-дереві ростуть банани й ананаси. За один раз можна зірвати лише два плоди. Якщо зірвати два банани або два ананаси, то виросте один ананас, а якщо зірвати один банан і один ананас, то виросте один банан .Через деякий час на диво-дереві залишить один плід. Що це за плід, якщо спочатку на диво дереві росло 128 бананів і 87 ананасів? 

